Schema van Microsoft-accounts om het Internet op te kunnen gaan, te kunnen e-mailen en toegang te verkrijgen bij verschillende Microsoft onderdelen.
Begrippen

Om het Internet op te kunnen, heb je een Provider nodig, deze verstrekt je de gegevens om (accounts) om te kunnen surfen en e-mailen. (Providers: KPN, Ziggo, etc.)

Om je gegevens en facturen in te kunnen zien krijg je van de provider aparte inloggegevens. Meestal is dat je (hoofd of 1e) e-mailadres met een ander wachtwoord dan die van het e-mailaccount! Denk hierbij bijv. aan Mijn Ziggo en Mijn KPN.
Om van Microsoft diensten gebruik te kunnen maken heb je een Microsoft-account nodig. Het oudste account is de Hotmail.com . Hiermee kon je in vroeger dagen al e-mailen buiten de eigen provider om, via z.g. web-based mail. 
Nu ook wel genoemd: webmail. Nieuwe namen van deze Microsoft diensten zijn Outlook.com of Live.nl.
Providers maken ook gebruik van de webmail functie. E-mail afhandelen dus via hun website.

Thans zijn de Microsoft diensten behoorlijk uitgebreid. Deze kunnen allemaal gebruikt worden met het een en dezelfde account, bijv. van Hotmail of Outlook.

Grote vernieuwing is dat het huidige Windows 10 vraagt om een Microsoft account. Hoewel niet perse noodzakelijk, om goed en volledig van WIN10 gebruik te kunnen maken, is het verstandig om het toe te passen. 
Dus ook hier kan het al oude Hotmail van dienst zijn. Nog geen Microsoft account? Maak dan een nieuwe Outlook account aan.

Rest nog te vermelden de z.g. Cloudservice van Microsoft: One Drive, ook deze bedien je je MS-account!

De e-mail cliënt.

De e-mail cliënt is een programma om op de eigen computer e-mail te kunnen verzorgen (Ontvangen, Verzenden, Ontwerpen, Opruimen, etc.). 
Dat kan desnoods Off Line, maar met de huidige kabelsnelheden, hoeft dat niet meer. (Stamt nog uit het Inbellen met telefoon tijdperk).

Maar de programma's gebruiken we nog dagelijks, omdat we dat gemakkelijker vinden dan via de on line webmail bij de provider op de website.

Je kan n.l. dan je eigen e-mail helemaal beheren.

Veel gebruikt programma was Windows Live Mail (WLM), maar deze wordt al een paar jaar niet meer ondersteund. 
Anderen: MS Outlook (van het Office-pakket, niet te verwarren met Outlook.com! en Thunderbird (van de maker van Firefox browser).

Windows 10 voorziet in de app MAIL, welke –na even wennen- best goed te gebruiken is.

Voor de mensen die moeilijk afscheid kunnen nemen van WLM, is em-Client als gratis email-programma een goed alternatief.

Belangrijk!

Het is natuurlijk van belang al deze (strikt vertrouwelijke) account gegevens goed op te bergen en privé te houden!

Voorbeeld van de verschillende provider accounts en hun functies 
We gaan hier uit van Ziggo als provider

Nodig voor het Internet op te kunnen
· Ziggo verstrekt modem/router/accespoint

· Toegang tot Mijn Ziggo (e-mailadres + wachtwoord)
Nodig om te kunnen e-mailen met Ziggo
· E-mailadres met bijbehorend wachtwoord (niet te verwarren met het Mijn Ziggo wachtwoord!)

· Eventueel meerdere e-mailadressen (z.g. aliassen) zijn mogelijk te regelen via Mijn Ziggo

· De account instellingen voor de e-mailcliënt (Windows 10 Mail), zoals voor de In- en uitgaande servers (computers) van Ziggo. (respectievelijk pop.ziggo.nl, smtp.ziggo.nl).

· Belangrijk! Raadpleeg deze instellingen bij de klantenservice op de Ziggo website!

· Windows 10 Mail kan verschillende accounts huisvesten, bijv. een zakelijk account, en 2 privé accounts. 
· Voorbeeld: Zakelijk: deknutselman@ziggo.nl, de man: pietverdriet@ziggo.nl en de vrouw: marietjeverdriet@ziggo.nl (Allen met het eigen wachtwoord!)

Voorbeelden van Microsoft accounts en hun functies
Diensten:

· Webmailen

· Toegang tot Windows 10 apparaten (Desktops, laptops en smartphones)

· Toegang tot One Drive (Clouddiensten)

Nodig om te Webmailen met Microsoft diensten

· e-mailadres (Hotmail, Live  of Outlook)
· Bijbehorend wachtwoord

· NB.: Functies als Personen (contacten) en Agenda zijn meestal geïntegreerd in Hotmail of Outlook!

· Voorbeelden van MS accounts: pietverdriet@hotmail.com; marietjeverdriet@outlook.com; jantjeverdriet@live.com met bijbehorende wachtwoorden.

Toepassing

Situatie: 1 desktopcomputer, 1 laptop, 2 windows phones, allen met Windows 10 als besturingsprogramma

· Stel een en dezelfde Microsoft account in toegang tot genoemde apparaten, bijv. pietverdriet@hotmail.com. De welkom naam kan dan worden Piet Verdriet met een mooi plaatje erbij.
· De Mail-app van Windows 10 verzorgt nu automatisch al je e-mail van Hotmail op alle apparaten (via de z.g. synchroniseerfunctie).

· Het is met Windows mogelijk om meerdere MS accounts toe te voegen, dus kan je ook bij het opstarten kiezen om toegang te verkrijgen als Piet of Marietje! Dit kan via Instellingen/Accounts/ Een account toevoegen

· Verder is het mogelijk om bij de Mail app van Windows 10 e-mail te laten verzorgen voor meerder e-mailaccounts! Ga hier voor naar Mail, naar Instellingen (tandwieltje) en Accounts beheren. Hier kan je accounts toevoegen, bijv. van Piet en Marietje.

