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PERSOONLIJK
GOED BEWAREN!
CJBONLINE.JOUWWEB.NL



PC-HULP VOOR: 

-----------------------------
ONDERWERP:


Onderhoud PC en Windows
DATUM:



13 augustus 2021







Betreft: Acer desktop, i3 processor, 8 GB RAM, Windows 10 update
Account(s):


Aanmelden Windows
 
-----------------------------
Wachtwoord:


-----------------------------



Pincode:



-----------------------------


Aanmelden E-mail

----------------------------
Wachtwoord:


----------------------------



E-mail/Gebruikersnaam:
-----------------------------
Wachtwoord:


----------------------------



(Aangemaakt t.b.v. het herstellen van het aanmelden bij Windows; hoeft verder niet gebruikt te worden, maar kan als reserve dienen)
Beveiliging:

Was AVG, nu Windows Defender!
Situatie:
Kan niet in Windows komen omdat wachtwoord niet correct is. Windows wat vertraagd, vanwege blokkades sommige software als Classic Shell. Dit programma neemt ook veel extra geheugenruimte in. Verder wat verouderde instellingen bij de browsers, Edge en Firefox. Chrome was onbruikbaar.
Werkzaamheden:
1. Extra Outlook Account aangemaakt om in Windows te kunnen komen. (Zie Accounts).

2. Wachtwoord hersteld met code via mobiele telefoonnr.: 06------------------- na gekozen te hebben voor wachtwoord vergeten.
3. Diverse overbodige software verwijderd: Avast Secure, AVG AV, AVG Browser, AVG Web Tune Up, 
4. Classic Shell verwijderd vanwege storing. Windows 10 voorziet zelf in Programma’s en Start
5. Windows Update uitgevoerd

6. Ccleaner uitgevoerd: Register opgeschoond; Overbodige Systeem punten verwijderd, ok
7. PDF-bestanden van Downloads naar Documenten>PDF-bestanden verplaatst
8. Edge hersteld: startpagina’s: Google en Startpage
9. Chrome opnieuw geïnstalleerd en extra startpagina ingesteld: Startpage.com

10. Firefox Update uitgevoerd; Startpage ingesteld

11. Libre Office update uitgevoerd
12.  ESET online scanner ingesteld en virusscan uitgevoerd, 3 objecten verwijderd. Regelmatig scan uitvoeren ingesteld
13. Pincode om in Windows te komen opnieuw ingesteld

14. Start Tegels ingesteld en geordend
Conclusie
Weer een prima computer met een goed werkende Windows.
TIP.
Bewaar dit verslag goed. Vanwege de wachtwoorden op een veilige plaats. 
Handleiding

Bureaublad en Taakbalk. 
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De meest gebruikte snelkoppelingen van programma’s zijn hier te vinden.

Start/Programma’s

Hier is de alfabetische lijst met programma’s te zien. En de tegels van de mees voorkomende programma’s, zoals: Mail, Foto’s, Weer, Buienradar, enz.
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Zoeken (het vergrootglas naast Start)

Dit is de beste oplossing als je snel iets wilt vinden, dat kan van je eigen PC zijn, maar ook van een website. Ga naar Zoeken en Typ maar eens: brug en druk op ENTER, en je ziet meteen enkele oplossingen. Of Typ eens Wieringerwaard, ENTER. En er verschijnt een lijst met oplossingen 
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De Browsers Edge (standaard ingesteld), Google Chrome en Firefox hebben allemaal eigen startpagina’s om naar het web te gaan vi de zoekmachines als Google en Startpage (de laatste vanwege dat deze niets bewaard van je zoekgegevens. Dus geschikt voor privézaken.
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E-mailen. Dat kan met de snelkoppeling van Outlook op het Bureaublad. De Aanmeld site zal dan verschijnen, maar daarna word je meteen doorverwezen naar je Postvak In. Dus verder geen wachtwoord nodig, omdat je je al hebt aangemeld bij Windows bij het opstarten.
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E-mailen kan ook met de Mail-app van Windows. Zie het blauwe envelopje op de Taakbalk, of bij de Starttegels of bij de Start-programma’s.
Bijlagen in de mail worden geopend via Edge. Probeer maar eens in de mail van 10 augustus j.l. HNK-Administratie de PDF te openen. Let op: XML-bestanden kunnen niet geopend worden! Dan de afzender vragen om een ander bestandsformaat.
Veiligheid. AVG-antivirus is verwijderd. Deze gratis scanners worden veel drukker met hun reclameboodschappen en aanbiedingen van betalende scanners.

Windows 10 voorziet ondertussen zelf in Defender wat een goede virusscanner is. Deze staat altijd ingeschakeld te zien aan het icoontje rechtsonder op de Taakbalk. En wordt bijgewerkt via Windows update.
Als extra veiligheid ESET On Line scanner geïnstalleerd. Deze maakt regelmatig een scan als de computer aanstaat. In de map Overige snelkoppelingen is een snelkoppeling van ESET, waarmee desgewenst zelf een extra scan kunt maken.
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CCleaner is bijgewerkt. Dat hoeft niet steeds als het programma er om vraagt. In de meeste gevallen gaat het dan automatisch. Klik met de rechtermuisknop op de Prullenbak, en klik op CCleaner opstarten, er wordt dan een snelle opschoning uitgevoerd waar je niets van merkt, oh ja. De prullenbak is dan ook leeg.
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. 
Teamviewer heb ik geïnstalleerd. Hiermee kan je -bij problemen/vragen met en over de computer- contact over onderhouden met een PC-hulp (bijv. mijn persoon). Die PC-hulp kan -na uitwisseling van een code en een wachtwoord- het Bureaublad van je zien en eventueel overnemen om problemen en vragen op te lossen. Je wordt er dan op gewezen geen privacygevoelige zaken op je Bureaublad te hebben staan.
Dus mocht je van deze gelegenheid gebruik willen maken, dan bel de pc-hulp d en geef hem de code en het wachtwoord en blijf daarna aan de lijn om het probleem te gaan oplossen.

De snelkoppeling van Teamviewer is in de map Overige snelkoppelingen op het Bureaublad, te vinden, mocht het ooit nodig zijn.
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Succes! Vragen? 



Mail gerust naar cjbonline@quicknet.nl


